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I. MELLÉKLET 

A program tevékenységei 

A program 3. cikk (2) bekezdésben említett konkrét célkitűzései különösen a következő 

tevékenységekhez nyújtott támogatással kerülnek megvalósításra: 

1. tudatosságnövelés, információterjesztés az uniós szakpolitikák és az uniós jog 

ismeretének javítása érdekében, beleértve az anyagi és eljárási jogot, az igazságügyi 

együttműködési eszközöket, az Európai Unió Bíróságának vonatkozó ítélkezési 

gyakorlatát, valamint az összehasonlító jogot és az európai és nemzetközi normákat; 

2. kölcsönös tanulás a bevált gyakorlatok cseréje révén az érdekelt felek között a 

tagállami polgári és büntetőjogi szabályozások, valamint a jog- és 

igazságszolgáltatási rendszerek ismeretének és kölcsönös megértésének javítása 

érdekében, beleértve a jogállamiságot, valamint a kölcsönös bizalom erősítését; 

3. elemzési és monitoring tevékenységek
1
 a jog érvényesülésén alapuló európai térség 

zavartalan működését akadályozó lehetséges akadályok megismerésének és 

megértésének, valamint az uniós jog és politikák tagállami végrehajtásának 

javítására; 

4. az érdekelt felek képzése az uniós szakpolitikák és az uniós jog ismeretének javítása 

érdekében, beleértve többek között az anyagi és eljárási jogot, az uniós igazságügyi 

együttműködési eszközök használatát, az Európai Unió Bíróságának vonatkozó 

ítélkezési gyakorlatát, a jogi szaknyelvet, valamint az összehasonlító jogot. 

5. információs és kommunikációs technológiai (IKT) eszközök fejlesztése és 

karbantartása az igazságszolgáltatási rendszerek, valamint ezek együttműködése 

hatékonyságának javítása érdekében, információs és kommunikációs technológia 

révén, beleértve a rendszerek és alkalmazások határon átnyúló interoperabilitását is. 

6. a kulcsfontosságú európai szintű hálózatok és az európai igazságügyi hálózatok – 

köztük az uniós jog által létrehozott hálózatok – kapacitásának fejlesztése az uniós 

jog hatékony alkalmazásának és érvényesítésének biztosítása, a program területén az 

uniós jog, a szakpolitikai célok és stratégiák előmozdítása és továbbfejlesztése, 

valamint a program által lefedett területeken tevékenykedő társadalmi szervezetek 

támogatása érdekében. 

7. a program ismeretének, eredményei terjesztésének és átültethetőségének, valamint a 

polgárok bevonásának elősegítése, többek között programirodák és nemzeti 

kapcsolattartó hálózat létrehozásával és támogatásával. 

                                                 
1 E tevékenységek közé tartozik például az adatok és statisztikák gyűjtése, közös módszerek és adott esetben 

mutatók vagy referenciaértékek kidolgozása, tanulmányok, kutatások, elemzések és felmérések, értékelések, 

hatásvizsgálat, iránymutatások, jelentések és oktatási anyagok kidolgozása és közzététele. 
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II. MELLÉKLET 

Mutatók 

Az igazgatási terhek és költségek csökkentése céljából a program ellenőrzésére a program 

általános és konkrét célkitűzései megvalósítási szintjének mérésére irányuló mutatók alapján 

kerül sor. Ezért az alábbi kulcsfontosságú mutatók tekintetében adatot kell gyűjteni: 

A program által – az EJTN működési támogatása révén is –finanszírozott képzési tevékenységekben (beleértve a személyzeti 

csereprogramokat, tanulmányutakat, műhelytalálkozókat és szemináriumokat) részt vevő bírák, ügyészek és igazságügyi 

alkalmazottak száma  

Az Európai Bűnügyi Nyilvántartási Információs Rendszerben (ECRIS) folytatott információcserék száma  

Az e-igazságügyi portál /a határon átnyúló polgári ügyekre vonatkozó információk iránti igényt kielégítő oldalak látogatóinak 

száma 

A következőkkel elért személyek száma: 

i. egymástól való tanulás és a bevált gyakorlatok cseréje; 

ii. tudatosságnövelés, tájékoztató és terjesztési tevékenységek.  

 


